
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. március 27-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Kun Istvánné, 

Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász 
Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző,  Gyurján Zsolt a Karcagi 

Rendőrkapitányság osztályvezetője, Béres József a Kunhegyesi Rendőrörs 
parancsnokhelyettese, Csapó Ágnes szakértő, Dr.Jakab Zoltán vállalkozó 
háziorvos, Molnár Zoltán a Kunhegyesi Önkéntes Köztestületi Tűzoltóság 
parancsnoka, Nagy Ferencné a Kunhegyesi Önkéntes Köztestületi 
Tűzoltóság gazdaságvezetője, Barta Ferenc aljegyző, Csehné Köteles 
Rozália belső ellenőr, Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, 
Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, kulturális és egészségügyi 
osztályvezető, Bodó István főelőadó, Szabó György a Városi Gyámhivatal 
vezetője, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Ágoston Lívia a 
vagyongazdálkodási csoport vezetője,  Bibókné Simon Mária a kiskincstári 
csoport vezetője, Gál Lajosné az MSZP Városi Szervezete képviseletében, 
Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, Nagy Sándorné a 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője, Szarka Tünde a 
Érdekegyeztető Fórum elnöke, Szabóné Somody Margit a Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény munkatársa, Szabó József a 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Richter Sándor a 
JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezetője tanácskozási 
joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 8 fő 
érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelenteket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tizenhárom tagja jelen 
van, hiányzik: Dr.Kiss István, aki előzetesen jelezte távolmaradását. 
A képviselőtestület ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napirendi pontokat 
tárgyalják meg azzal a sorrendi módosítással, hogy a 17/4.  napirendi pont kerüljön 
elsőként megtárgyalásra tekintettel a jelenlévő Csapó Ágnesre, aki ezt követően más 
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településen vesz részt képviselőtestületi ülésen és a napirendi pontban érintett, mint 
szakértő. Ezt követően kerülne sor az interpellációs kérdések felvetésére, majd ezt 
követően az írásban megküldött meghívóban feltüntetett sorrendet követnék. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a napirendi javaslatot fogadják el.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, 
tizenhárom igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
TIZENHETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 

17/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, elég sokan jelentek meg az ülésen, így legalább 
közvetlenül információt szerezhetnek a kötvénnyel kapcsolatban.  
Az írásban megküldött anyag eléggé fajsúlyos és aki nincs a bankszférában az elég 
nehezen érti meg. Éppen ezért felkéri Csapó Ágnest, hogy néhány közérthető szóval 
egészítse azt ki. 
 
Csapó Ágnes elmondja, az anyag címéből, a likvid pénzeszköz és kockázatkezelési 
szabályzat kiderül, hogy két fő területre koncentrál. Az egyik az önkormányzatnál 
átmenetileg szabad, likvid, átmenetileg fel nem használt, el nem költött pénzeszköznek a 
kezelését próbálja egyfajta mederben tartani. A másik része maga a kockázatkezelés, ahol 
kétféle kamatkockázatról beszélnek és az erre vonatkozó kockázatnak a kezelésére 
javaslatokat ad, hogy a hivatal szervezeti struktúráján belül hogyan kellene a kezelést a 
gyakorlatban megvalósítani. Ez egy szabályzat, amelynek a fő feladata, hogy ezzel a két 
feladattal valamilyen úton-módon a hivatal szervezetében betagozódva viszonylag 
rutinszerűvé tudja tenni ezeknek a feladatoknak az ellátását. Ahhoz, hogy egy szabályzat 
valóban informatív legyen, ahhoz szükségszerű mellékletként csatolni szükséges bizonyos 
termékismertető, fogalmi meghatározásokat. Akkor lehet egy döntést megfontolni, 
végiggondolni, a szabályozásról véleményt alkotni, hogyha azért mögötte lehet tudni, hogy 
milyen típusú ügyletek, milyen típusú termékek húzódnak meg. Melyek azok a fő 
instrumentumok, amelyek egyrészt a kockázatkezeléshez tartozó instrumentumok, illetve 
milyen lehetőségek vannak a befektetés menedzsmenti feladatok ellátása tekintetében. 
Harmadrészben pedig találkoznak egy olyan megközelítéssel, a szabályzatban van egy 
nagyon rövid fogalmi meghatározás és vannak az általános szabályok, amelyek két 
feladatról néhány mondatban rendelkeznek, majd követi a kockázatkezelés és likvid 
pénzeszközkezelés, majd utána lehet olvasni egy fedezeti alapot, amely többeknek 
felkeltette a figyelmét. Végül a hatodik fejezet a döntési jogköröket és azok gyakorlását 
definiálja.  
Összességében ezek a főbb pontok határozzák meg a feladatnak a hivatali struktúrában 
tagozódásának napi szintű kezelését.  
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Nagyon várja a képviselőtestület tagjainak érdeklődő kérdéseit, észrevételeit az anyaggal 
kapcsolatban. Úgy gondolja, hogy a kézikönyv mellékletét képező kisebb fogalmi 
meghatározásokat tartalmazó lexikon, termékismertetőbe most nem érdemes belevágni, de 
természetesen ha ehhez kapcsolódó kérdés van, arra is szívesen reagál. 
 
Szabó András polgármester miután tovább kérdés, vélemény nem volt,  szavazásra kéri fel 
a képviselőtestület tagjait, a kockázatkezelési és likviditási szabályzat elfogadásáról kér 
döntést. 
Aki egyetért azzal, hogy a szabályzat az előterjesztett tartalommal elfogadásra kerüljön, az 
kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
60/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata likvid pénzeszköz és kockázatkezelési 
szabályzatáról 
 

1.) Kunhegyes Városi Önkormányzat Képviselőtestülete az Önkormányzat 
aktív adósságkezelő rendszerének megvalósítása érdekében a határozat 
mellékleteként szereplő likvid pénzeszköz és kockázatkezelési szabályzat 
alkalmazását írja elő. 

 
2.) Az 1.) pontban meghatározott likvid pénzeszköz és kockázatkezelési 

szabályzat  rendelkezéseit 2008. április 1-től kell alkalmazni. 
 
Erről értesülnek: 
 
1.) Szabó András polgármester 
2.) Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
3.) Barta Ferenc aljegyző 
4.) Képviselőtestület tagjai 
5.) Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6.) Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
 
Szabó András polgármester megköszöni Csapó Ágnesnek az ülésen való részvételt. 
Megkérdezi, kíván-e valaki közérdekű kérdést, bejelentést tenni. 
 
Dienes Attila megkérdezi az alapítványnál jól érzik-e magukat a kutyák az új helyükön, 
amire megbízást kaptak, hogy építsék meg. 
 
Szabó József válasza, a kennel megépítése megkezdődött, a betonozási munkák lettek 
elvégezve, a megbízás szerint április 30-ig kell elvégezni ezt a munkát, addig be fogják 
fejezni az építkezést.  
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Metzinger Ferenc felemlíti, hogy az utóbbi időszakban nagyon elharapózott az illegális 
szemétlerakás. A Petőfi út és a Kakat találkozása egy ilyen terület, az előző héten még csak 
gallyakat látott ott lerakva, ma már zsákokat is és folyamatosan bővül, növekszik ez a 
szeméthalmaz. Jó lenne, ha lenne ilyen takarítási akció és akkor ez elkerülne onnan és nem 
pedig a Kakat-ba kerülne.  
A szemétszállítással kapcsolatban lenne olyan kérése, ha a szállítási nap ünnepnapra esik, 
akkor általában az ünnepeket megelőzően viszik el a szemet, de jobb lenne, ha azt 
követően kerülne sor arra. Most Húsvétkor is a hétfői napot a pénteki napra cserélték fel és 
jobb lett volna, ha kedden viszik el. Jó lenne, ha ez lenne a gyakorlat az ünnepek körül. 
 
Szabó András polgármester elmondja, mindkét felvetéssel kapcsolatban negatív 
tapasztalatai vannak, hisz már ő maga is tapasztalta, hogy a Tomaji út környezetében is van 
szemét lerakva. Kéri Szabó Józseftől, hogy ezeket jegyezze fel és ha lesz ilyen akció, 
akkor ezeket össze kell szedni.  
 
Nagy Kálmán elmondja, hogy a Kárpátaljai Jánosiból kaptak egy megkeresést. A nagy 
Kárpátaljai árvíz óta van kapcsolatuk a településsel, tavaly Jánosiban földrengés volt és a 
református templom tornya megsérült. Annyi pénzt a biztosítótól és magánemberektől 
sikerült összeszedni, hogy az építéshez szükséges anyagokat meg tudták vásárolni. Azzal a 
kéréssel fordultak hozzájuk, mint testvér gyülekezethez, október 22. óta van hivatalos 
testvér-gyülekezeti megállapodás, hogy amennyiben tudnak segíteni a problémájukon, 
akkor pénzadománnyal segítsék őket. Vasárnap fog a templomban szolgálni Pocsai Vince 
református lelkész Jánosiból azzal az ígérettel, hogy egy nagyobb adományt fognak a 
Kárpátaljai testvér gyülekezet számára átadni.  
Elsősorban képviselőtársait kéri meg, ha tudnak segíteni és van nélkülözhető pénzük, 
akkor juttassák el a lelkészi hivatalba, illetve ha van az önkormányzatnak lehetősége arra, 
hogy csekély mértékben is támogassa. Annyit elmond, hogy Székelykereszttúr 300 EU-val 
támogatja a gyülekezetet.  
 
Szabó András polgármester felkéri a jelenlévőket, aki úgy érzi, hogy érdemes a 
kapcsolatot tartani a kárpátaljaiakkal ők is propagálják ezt a lehetőséget a városban.  
Mindezek mellett javasolja, hogy a város költségvetéséből is támogassák a templom  
helyreállítását, javasolja 50 ezer Ft összegben. 
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
61/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jánosi Egyházközség támogatási kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jánosi 
Egyházközség (székhelye: 90200 Ukrajna Beregszászi Járás, Makkosjánosi, 
Templom u. 2., képviseli: Pocsai Vince lelkész) támogatási kérelmét 
megtárgyalta és azt 

 
 

támogatja 50.000 Ft összeggel. 
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti 
támogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pocsai Vince lelkész 90200 Ukrajna Beregszászi Járás, Makkosjánosi, 

Templom u. 2. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
 
Madarasi Imre fél füllel hallotta, hogy valamilyen szemétszedési akciónap lesz indítva. 
Erről szeretne bővebbet hallani. A másik kérdése, hogy a fürdő megnyitása tartható-e, 
illetve a jelenleg üzemelő termálkút hőfoka mennyi és annak kapacitása elegendő lesz-e az 
üzemeltetéshez. 
 
Szabó András polgármester válasza, megpróbálják a fürdőt május 1-én kinyitni. Meglátja, 
hogy sikerül-e, mivel még elég sok munka van és egy-két hatósági engedély is kell hozzá. 
A termálkút vízének hőfoka 56 fok, annak kapacitása a jelenlegi medencéhez elegendő.  
Most adott be az önkormányzat pályázatot egy új kút fúrására és medence bővítésére. 
Ennek a költségvetése 200 millió Ft, többek között egy fedett termálmedence és 
tanmedence szerepel benne.  
A szemétszedési akcióról elmondja, hogy szombaton 8-12 óráig a Kamilla út és 
környékére szervezték Emődi Imre képviselő vezetésével, valamint az ott lévő lakosság 
részvételével. Rendbe szeretnék rakni a környezetet, ehhez a közalapítvány ad rakodógépet 
és szállító járművet.  
 
Madarasi Imre szeretne ehhez hozzájárulni, mivel neki ez a környék a szíve csücske, 
azonban éppen akkor nem lesz idehaza, de kérdezi, miben tudna segíteni. 
 
Szabó András polgármester elmondja, erre továbbra is lesz lehetősége, mivel 
utómunkálatok biztos, hogy lesznek. 
Miután további kérdés, bejelentés nem volt, megkérdezi képviselőtársait, hogy a közérdekű 
kérdésekre adott válaszokat elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszokat 
egyhangúlag, tizenhárom igenlő szavazattal elfogadják. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató Kunhegyes város egészségügyi helyzetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester jelzi, hogy Dr.Borsos Anikó tiszti főorvos az ülésen nem tud 
részt venni, azonban írásbeli véleményét eljuttatta és kérte, hogy azt a jegyzőkönyvbe 
foglalják bele.  
„A 2008. március 27.-ei testületi ülésükre részemre megküldött meghívót és előterjesztést 
megkaptam, amit ezúton is köszönök. Sajnos az ülésen nem tudok részt venni, ezért 
észrevételeimet az alábbiakban továbbítom: 
 

• A kistérségi intézetünk tanácskozási jogát érintő napirendi pontok közül csak az 
1.számú napirend írásos anyagát kaptam meg, 2008. március 25.-én, délután. /A 
11.   és a zárt ülés 4.  napirendi pontjára vonatkozó  írásbeli előterjesztéseket nem 
küldték meg részemre, ezért ezekre nem is tudok reagálni./ 

• A város egészségügyi helyzetéről készült beszámoló egységes szempontrendszer 
hiányában igen heterogénre sikerült, ezért véleményem szerint a város egészére 
vonatkoztatható következtetések, megállapítások levonására nem ad lehetőséget.  

• Megállapítható azonban, hogy az egészségügyi alapellátás intézményei és a JNK 
Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kht. intézményei súlyos 
finanszírozási gondokkal küszködnek, amit a vizitdíj április 1.-ei megszüntetése 
tovább fog súlyosbítani. Megfontolásra javaslom annak vizsgálatát, hogy a 
feladatok ellátásában, különösen akkor, ha nem kapnak elégséges pótlólagos 
finanszírozást a MEP-től az egészségügyi intézmények, mi módon tudna az 
önkormányzat anyagilag segíteni.  

Kelt Tiszafüred, 2008-03-26.-án. 
      Tisztelettel:  
        Dr. Borsos Anikó s.k. 
                 kistérségi tiszti főorvos  „ 
 
 
Szathmári Istvánné elmondja, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta, véleményezte és kéri a képviselőtestületet annak elfogadására.  
 
Kun Istvánné az itt szereplő adatokat nem tudja az országos adatokkal összehasonlítani és 
így nem tudja a következtetést levonni, hogy Kunhegyes lakossága egészségesebb, vagy 
betegebb, mint az országos átlag. 
 
Szathmári Istvánné elmondja, felmerült az a kérdés, hogy valamiféle vizsgálatot kellene 
indítani, mivel olyan magas a lakosság létszámához képest a rosszindulatú 
megbetegedések száma, hogy meg kellene vizsgálni a talajt, a vizet, az elektromos 
hálózatot, hogy mi okozza ezt. Azt a választ kapták, hogy nem kiugróan magasabb az 
országos átlagnál ezeknek a megbetegedéseknek a száma.  
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Kun Istvánné a 18 év alatti lakosság körében kiugróan magasnak tartja a vér- és vérképző 
rendszeri megbetegedéseket. Lehet-e tudni azt, hogy ez miből adódik.  
 
Szabó András polgármester válasza, ők maguk is feltették ezt a kérdést és azt a 
magyarázatot kapták, hogy ezt nem lehet tudni, mivel annyi sok oka lehetséges, a 
genetikától kezdve sok minden, erre nem tudnak választ adni. Ha konkrétan teszik fel a 
kérdést, akkor azt ki tudják vizsgáltatni.  
 
Metzinger Ferenc elmondja, az elmúlt évben voltak az intézményben egészségügyi 
felvilágosító előadások, ahol az asszisztensek vetítettek felvilágosító anyagot, amelyből 
kitűnt, hogy a felnövekvő lakosság körében elég gyakori a tüdő és légúti megbetegedések 
száma. Ő is ezt kérdezte tőlük, hogy ennek mi lehet a magyarázata. Akkor is azt a választ 
kapták, hogy ennek nagyon sok összetevője van. Ebből a szempontból első szerinte a 
növényvédő kultúra nem megfelelősége, nem megfelelő használata. Ugyanakkor említette 
a prevenciót is, hogy az itteni ember nem törődik az egészségével.  
 
Szabó András polgármester ezt bizonyos tekintetben igaznak tartja, mert az életszínvonal 
meghatározza egy településen az átlagéletkort is.  
 
Szathmári Istvánné Dr.Varjú Éva doktornő kérését szeretné tolmácsolni. A doktornő 
végzi a gyerekek szakmai egészségügyi vizsgálatát és nagyon sok esetben előfordul, hogy 
a gyerekeket beszervezik és nem mennek el. Az a probléma, hogy egy munkából három 
munkát csinálnak és valami áthidaló megoldást kellene kitalálni. 
 
Kun Istvánné szerint a megoldás a több szűrési nap lehetne. Sok esetben nem is tudják 
kiértesíteni a tanulót, mert van amikor csak a 6-7. napon találkoznak vele. Sok a hiányzó 
is. A jegyző tudja igazolni, hogy többször írnak feljelentést, hogy a tanköteles tanuló nem 
jár iskolába és akivel az intézményben nem találkoznak, nem is tudják rávenni, kiértesíteni, 
hogy a szűrésen megjelenjen.  
 
Szathmári Istvánné kiegészíti, mivel nincs iskolaorvos, a doktornő teljesen önkéntesen 
végzi ezt.  
 
Kun Istvánné elmondja, nekik is gond ez, mivel nem kezdheti meg a tanuló a szakmát, ha 
nincsenek rendben a papírjai. Ez érint 5-600 gyereket és ezek között van néhány renitens. 
Azt kérték, hogy ne egy, hanem több szűrési napot is jelöljenek meg. 
 
Szabó András polgármester javasolja, hogy Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
asszonyt bízzák meg, próbálja meg összehangolni az orvosi munkát és a tanulók 
szabadidejét. 
 
Kun Istvánné elmondja, hogy erre nincs szükség, mivel az intézménynek van 
ifjúságvédelmi felelőse, aki napi kapcsolatban van az orvossal, azonban a gyerekek helyett 
nem tud elmenni.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt zárszavában 
megköszöni az egészségügyben dolgozóknak a lakosság egészségvédelme, megőrzése 
érdekében kifejtett tevékenységét. Megállapítható, hogy Kunhegyesen a sok probléma 
ellenére is jóval az átlag felett van az egészségügy helyzete és ehhez kíván nekik jó 
egészséget és sikeres munkát. 
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Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett tájékoztatót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a tájékoztatót egyhangúlag, tizenhárom 
igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
62/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a város egészségügyi 
helyzetéről szóló tájékoztatót megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja, 
egyúttal  az egészségügyben dolgozó valamennyi dolgozónak megköszöni a 
lakosság egészségvédelme, megőrzése, valamint a gyógyító tevékenység során 
kifejtett tevékenységét. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Városban dolgozó háziorvosok, fogorvosok, gyermekorvos, egészségügyi 

intézmény vezetői 
 

 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a település tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, hogy a témához kapcsolódóan egy szép, tartalmas 
beszámolót kaptak. Megkérdezi a Parancsnok urat, kívánja-e kiegészíteni az írásbeli 
beszámolót. 
 
Molnár Zoltán megköszöni a képviselőtestületnek a köztestület felé nyújtott segítséget. 
Ebben az időszakban egy komoly technikai eszközzel tudtak gyarapodni. Most szintén van 
egy pályázat, amit szeretnének elnyerni. Ez egy 200 liter víz szállítására alkalmas 
Mercedes típusú gépjárműfecskendő. A köztestület körzeti feladatot lát el, 5 település 
védelmét és az öt település polgármestere, jegyzője azt nyilatkozta, szeretnék, ha ezt az 
eszközt le tudnák hozni a körzetbe. Azt kéri a jelenlévő testületi tagoktól, segítsenek 
abban, hogy munkájukat minél jobb színvonalon tudják ellátni. Kisebb pályázataik is 
vannak, ami elsősorban védőfelszerelésekre, ruházatra irányul.  
 
Kun Istvánné több helyen is találkozott a műszaki mentés fogalmával. Ez minden esetben 
balesetet takar, kérdezi. 
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Molnár Zoltán válasza, hogy nem minden esetben, ez baleset, fakidőlés, viharkárból 
eredő mentési munka.  
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, mennyi a 10 % önerő pénzben kifejezve. 
 
Molnár Zoltán válasza, a gépjárműfecskendő közbeszerzési eljárás során kerül 
beszerzésre. Az egész autónak az ára 85 millió Ft. Ennek a 10 %-át kell önerőként 
biztosítani, ami a települések között lakosságszám arányában oszlik meg. 
 
Szabó András polgármester úgy látja, a városban nagyon jó kezekben van ez a feladat. 
Külön dicséret illeti a parancsnok urat.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
63/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a város tűz- és 
katasztrófavédelmi helyzetéről szóló tájékoztatót megismerte és azt 
jóváhagyólag elfogadja, egyúttal  a Kunhegyes Város Önkéntes Önkormányzati 
Köztestület valamennyi dolgozójának megköszöni a tűz- és katasztrófavédelmi 
feladatok során kifejtett megelőző és védekezési tevékenységét. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Kálmán köztestület elnöke 
7. Molnár Zoltán tűzoltó parancsnok 
 

 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetőjének 
kinevezésére 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester tájékoztatja képviselőtársait, Nagy Sándorné pályázó 
hozzájárult ahhoz, hogy az előterjesztés nyilvános ülésen kerüljön megtárgyalásra.  
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Madarasi Imre elmondja, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a pályázatot 
véleményezte és Nagy Sándorné intézményvezetői kinevezését a képviselőtestületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester véleménye szerint az óvónők jó munkát végeztek, ami 
örvendetes. Azt kéri a leendő intézményvezetőtől, hogy az eddigi tendenciát folytatva 
vigye tovább a munkát annak ellenére, hogy csökken a normatíva és a város is egyre 
kevesebb plusz forrást tud biztosítani. Legyen az a feladat, hogy a szakmai munka 
színvonala növekedjen és ugyanakkor a pénzzel tovább kell takarékoskodni. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Nagy Sándorné 
intézményvezetői kinevezését fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
64/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetőjének kinevezésére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 23. § (1) bekezdésében, valamint a közoktatásról szóló 1993. 
évi LXXIX. törvény 102. § (3) bekezdésében foglaltak alapján, a társult 
települések önkormányzatai egyetértésével  
 

N A G Y      SÁNDORNÉ 
 

Kunhegyes, Dózsa György u. 61. szám alatti lakost 2008. július 01. napjától 
2013. június 30. napjáig terjedő időszakra a Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye intézményvezetői munkakörének ellátására 
 

k i n e v e z i. 
 
A Képviselőtestület megállapítja, hogy nevezett az intézményvezetői megbízás 
feltételeinek megfelel, illetményét 211.000 Ft/hó, magasabb vezetői pótlékát 
50.000 Ft/hó mértékben állapítja meg. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és azt ezzel 
kapcsolatos kinevezés aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. MÁK Regionális Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Személyügyi nyilvántartás 
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7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye nevelőtestülete 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester gratulál Nagy Sándornénak intézményvezetői kinevezéséhez 
és további sikeres munkát kíván. 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményi minőségirányítási 
programjának jóváhagyásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Madarasi Imre tájékoztatja képviselőtársait, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt a képviselőtestületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
65/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményi minőségirányítási programjának 
jóváhagyásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményi minőségirányítási 
programját a mellékelt tartalommal 
 

j ó v á h a g y j a . 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a 142/2007. (V.08.) Kt. határozatát. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
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3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önkormányzati közoktatási intézményrendszer 
működése minőségirányítási programja felülvizsgálatára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Madarasi Imre tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy az Oktatási, Kulturális, 
Ifjúsági és Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt a képviselőtestületnek 
jóváhagyásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
66/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az önkormányzati közoktatási intézményrendszer működésének minőségirányítási 
programjának felülvizsgálatáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 85. § (7) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva az 
önkormányzati közoktatási intézményrendszer működésének minőségirányítási 
programját felülvizsgálta és azt a mellékelt tartalommal 
 

j ó v á h a g y j a . 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg az 
önkormányzati közoktatási intézményrendszer működésének minőségirányítási 
programja jóváhagyásáról szóló 145/2007. (V.08.) Kt. határozatát hatályon 
kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. Szabó István igazgatós 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város versenysport-tevékenységének 2008. évi 
támogatására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a versenysport támogatására az előterjesztésben 
szereplő sportszervezetek nyújtottak be pályázatot. Ha megnézik a kért összeget és a 
javasolt összeget, akkor a kettő között van különbség. Ez a város szűk anyagi keretei miatt 
van így. Azt is tudják, hogy a sporttevékenység a városban kiemelkedő, hisz nem régen 
volt alkalma fogadni a diákolimpiai I. helyezett röplabda csapat tagjait.  
 
Madarasi Imre elmondja, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta és a kisebb egyesületeknek az igényként benyújtott támogatási 
összeget javasolja, a KESE-vel kapcsolatban az elmúlt évihez hasonló javaslatot tett, 
miszerint prémium díjazásban részesülnének, ha valamilyen helyezést elérnek. Egy 
kicsivel emelkedett az összeg, de így sem annyi, mint kellene, de a város anyagi helyzete 
ezt teszi lehetővé. A második variáció az, amit támogatott a bizottság. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a bizottság javaslatát 
támogassák és ennek megfelelően osszák fel a támogatási összeget a pályázók között. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
67/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2008. évi támogatására 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a város 
sporttevékenységének támogatásáról szóló 42/2003. (XII.16.) önkormányzati 
rendelet 4. §-a alapján kapott jogkörében eljárva – a sport támogatására 
elkülönített 2008. évi költségvetési összeg felosztásáról az alábbiak szerint 
döntött: 
 
1. A Képviselőtestület a benyújtott pályázatok alapján a rendelkezésre álló 

5.000.000 Ft keretösszeget az alábbiak szerint osztja fel: 
 
- R-04 Postagalamb Sport Egyesület 170.000 Ft 
- Sporthorgász Egyesület 200.000 Ft 
- Kun FC 500.000 Ft 
- Kunhegyes ESE 3.630.000 Ft 
      - labdarúgás (2007. július 1-től) + 500.000 Ft 
      - röplabda 
Összesen: 5.000.000 Ft 
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2. A Kunhegyes ESE 2008. évi alaptámogatása 3.630.000 Ft. 2008. második 

félévétől a támogatás 500.000 Ft-tal növekedhet, amennyiben a Megyei I. 
osztályban szereplő labdarúgó csapat legalább a VIII. helyen végez. 
Ellenkező esetben az 500.000 Ft felosztásáról a képviselőtestület 2008. 
szeptemberében dönt. 

3. A támogatás utalásáról a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztálya 
gondoskodik. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Gál Lajosné elnök, Sporthorgász Egyesület 
4. Szabó István ügyvezető, Kun FC 
5. Szabó György ügyvezető, Kunhegyes ESE 
6. Szirmai József elnök, R-04 Postagalamb Egyesület 
7. Madarasi Imre az Oktatási-, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
10. Bodó István főelőadó 

 
 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2007. évi 
szakmai beszámolójának elfogadásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Madarasi Imre elmondja, az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport 
Bizottság megtárgyalta. A táblázatban volt bizonyos adat, ami ellentmondásos volt, de a 
beszámolót elfogadták és a képviselőtestületnek is elfogadásra javasolják. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a beszámolóból kitűnik, hogy a városi könyvtár és 
művelődési központ is tartalmas munkát végzett az elmúlt évben, több alkalommal is volt 
része a rendezvényeken részt venni.  A tervek szerint ebben az évben is igen sok 
rendezvényt fognak lebonyolítani. Úgy gondolja, hogy megérdemelnek egy elismerést. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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68/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2007. évi szakmai 
beszámolójáról szóló bizottsági tájékoztató tudomásul vételéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Oktatási, 
Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a Kunhegyes Városi Könyvtár és 
Közművelődési Intézmény 2007. évi szakmai munkájáról szóló tájékoztatóját 
 

tudomásul vette 
 

azzal, hogy az intézmény valamennyi dolgozójának megköszöni a 2007. évben 
a közművelődési és kulturális feladatok végrehajtása, a városi rendezvények 
színvonalas lebonyolítása során kifejtett tevékenységét. 

 
Erről értesülnek. 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
5. Szabóné Somody Margit könyvtárvezető 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Aranycsapat Alapítvány támogatási kérelméről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az Aranycsapat Alapítvány nyújtott be támogatási 
kérelmet. Az alapítvány a Kárpát-medence fiataljaival foglalkozik, több szomszédos 
országgal szervezik a versenyeket. Ezt nagyon komoly feladat lebonyolítani. Amikor 
megkeresték, elmondták, volt olyan település, mint Karcag is, hogy vállalta egy csapatnak 
az étkeztetését, szállását és úgy gondolja, hogy a város sem maradhat ki ebből. Azt ne, 
hogy csapatot vállaljanak fel, mert az nagyon sok munkával jár, de úgy gondolja, hogy 
100.000 Ft összeggel támogassák az alapítványt. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot 
támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
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69/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Aranycsapat Alapítvány támogatási kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Aranycsapat 
Alapítvány (1063 Budapest, Andrássy út 23., adószáma: 18178515-1-42, 
bírósági bejegyzés sz.: 7.Pk.61156/2002/2. képviseli: Kű Lajos elnök) 
támogatási kérelmét megtárgyalta és azt 

 
 

támogatja 100.000 Ft összeggel. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti 
támogatási szerződés megkötésére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Kű Lajos elnök 1063 Budapest, Andrássy út 23. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4.  Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási 
Közalapítvány 2008. évi működésének támogatásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Megyei Közoktatási Közalapítvány nyújtott be 
kérelmet támogatásra. Két változat került kidolgozásra, hogy támogatja az önkormányzat, 
illetve elvi támogatásáról biztosítja. 
Javasolja, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően elvi támogatást biztosítsanak az 
alapítványnak. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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70/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány 2008. évi működésének 
támogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány 2008. évi működése támogatására 
– szűkös költségvetési keretei miatt – anyagi forrást biztosítani nem tud, annak 
működését 
 

elviekben támogatja. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Jusztin László a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány 

kuratóriumának elnöke 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
támogatási kérelméről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, hogy a Kárpátaljai Magyar Főiskola fordult 
segítségért az önkormányzathoz. Az elmúlt évben önkormányzatunk 50 ezer Ft-tal 
támogatta a Főiskola helyreállítását. Javasolja, hogy ebben az évben támogassuk 
úgyszintén 50 ezer Ft-tal. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
71/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola támogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a II.Rákóczi Ferenc 
Kárpátaljai Magyar Főiskola támogatási kérelmét megtárgyalta és azt 50.000 
Ft, azaz: Ötvenezer forint összeggel támogatja. 
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A támogatás összegét a nyíregyházi bejegyzésű Kárpátaljai Magyar Főiskoláért 
Alapítvány 1174403-20387349 számú bankszámlájára utalja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti 
támogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. II.Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola  
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5.   Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés központi orvosi ügyelet ellátására közbeszerzési eljárás 
kiírására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a központi orvosi ügyelet ellátására közbeszerzési 
eljárás kiírását tervezik a többcélú társuláson keresztül. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
72/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása 
tanácsa által közbeszerzési eljárás indítására. 
 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy 
Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás tanácsa a központi orvosi ügyeleti 
feladatok ellátására közbeszerzési eljárás írjon ki és folytasson le részekre 
történő ajánlattétellel. 
 
A Képviselőtestület kéri, hogy a közbeszerzési eljárásban Kunhegyes város 
közigazgatási területére a Központi Orvosi Rendelő (Kunhegyes, Dózsa Gy. u. 
4.) vonatkozásában kerüljön kiírásra az alábbi feltételekkel: 
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Az összességében legelőnyösebb ajánlat kerüljön elfogadásra a következő 
részszempontok alapján: 

- a szolgáltatás díja (Ft/hó) – súlypont 40 
- a szolgáltatás költségeinek optimalizálása érdekében a település 

illetékességi területén működő orvosok bevonása (fő) – súlypont 35 
- a szolgáltatáshoz az ajánlattevő által felajánlott eszközök értéke (Ft) 

– súlypont 25 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Pintér Erika a tanács elnöke 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi közbeszerzési 
tervének elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a 2008. évi közbeszerzési terv is elkészült, 
táblázatba foglalva tartalmazza mindazokat a feladatokat, amelyeket terveik szerint ebben 
az évben meg kellene oldani. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:  
 
73/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete a közbeszerzésekről szóló 
2003. évi CXXIX. törvény 5. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat 2008. 
évi közbeszerzési tervét a mellékletben foglalt tartalommal jóváhagyólag 
 

e l f o g a d j a . 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
 
TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a közművelődési, közgyűjteményi feladatok intézményi 
társulásban történő ellátásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a közművelődési, közgyűjteményi feladatok 
intézményi társulási formában történő ellátására tesznek kezdeményezést. Ha társuláson 
belül látják el a feladatot, akkor lehetőség van plusz normatívákat igénybe venni.  
 
Kun Istvánné felveti, az előterjesztésben az szerepel a plusz támogatást csak azon 
települések vehetik igénybe, akik nem rendelkeznek nyilvános könyvtárral. Kérdezi, hogy 
akkor Kunhegyes szempontjából hogyan lesz ebből előny, plusz forrás, hiszen itt nyilvános 
könyvtár van.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, Kunhegyes szempontjából ennek elsősorban nem 
pénzügyi haszna lesz, hanem erősíti a város körzetközponti szerepét és segítség a környező 
településeknek. 
 
Metzinger Ferenc kérdezi, hány település lesz az, akire lehet számítani ilyen 
vonatkozásban. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, Tiszaszentimre, Tomajmonostora, Tiszagyenda 
és Tiszaroff jelezte szándékát, de ezt képviselőtestületi határozattal még nem erősítették 
meg.  A kistérségen belüli három város az, amely a gesztorságot vállalja. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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74/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a közművelődési, közgyűjteményi feladatok intézményi társulásban történő ellátásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közművelődési és 
közgyűjteményi feladatok ellátását 2008. július 1-vel a Tiszafüred Kistérség 
Többcélú Társulás keretén belül intézményi társulás formájában kívánja ellátni.  
 
Kunhegyes Város Önkormányzata gesztor önkormányzatként fogadja a 
települések közművelődési és közgyűjteményi intézményeit. 
A csatlakozni szándékozó települések nyilatkozatát 2008. április 30-ig várja. 
 
A Képviselőtestület megbízza Szabó András Polgármestert az intézményi 
társulás kialakításának előkészületeivel. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Koczúrné Tóth Ibolya  Tiszaszentimre polgármestere  
4. Bordás Imre Abádszalók polgármestere 
5. Dr.Herédy Dezső Tiszaderzs polgármestere 
6. Farkas László Tiszabura polgármestere 
7. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
8. Kerekes András Tiszaszőlős polgármestere 
9. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
10. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
11. Lajtos István Nagyiván polgármestere 
12. Pintér Erika Tiszafüred polgármestere 
13. Szilágyi László Tiszaigar polgármestere 
14. Hatta József Tiszaörs polgármestere 
15. Kerekes Éva munkaszervezet vezetője 
16. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
17. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
TIZENNEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „Virágos Város Kunhegyesért” pályázat kiírására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Metzinger Ferenc kiegészítésként elmondja, a Városfejlesztési Bizottság úgy a rendelet 
tervezetet, mint a határozati javaslatot megtárgyalta és véleményezte, mindkettőt 
elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
A bizottsági ülésen arról is döntöttek, hogy mikor legyen átadva a kitüntető cím. Az a 
javaslat hangzott el, hogy a 3.§ (3) bekezdésének b.) pontja kerüljön kiegészítésre úgy, 
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hogy a nyertes pályázók írásban értesítésre kerülnek és a díj a Mihály-napi Sokadalom 
rendezvényen ünnepélyes eredményhirdetésen kerül átadásra.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet az 
elhangzott kiegészítéssel együtt fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
5/2008. (III.28.) 
r e n d e l e t é t 

 
a „Tiszta udvar, rendes ház” és „Tiszta utca” cím alapításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a cím adományozásával 
kapcsolatos díjazásról szóló határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
75/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
kötelezettségvállalás a „Tiszta udvar, rendes ház” és a „Tiszta utca” cím 2008. évi 
díjazásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Tiszta udvar, 
rendes ház” és a „Tiszta utca” cím alapításáról szóló 5/2008. (III.28.) rendelete 
végrehajtására kötelezettséget vállal 100.000 Ft összegben a 2008. évi 
költségvetés terhére az alábbiak szerint: 
 
„Tiszta udvar rendes ház” cím díja 2008. évben: 
 - I. helyezett: 25.000 Ft 
 - II. helyezett: 15.000 Ft 
 - III. helyezett: 10.000 Ft 
 
„Tiszta utca” cím díja 2008. évben: 25.000 Ft 
 
„Tiszta udvar rendes ház” és „Tiszta utca” 
táblák biztosítása: 25.000 Ft 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4. Metzinger Ferenc a Városfejlesztési Bizottság elnöke 
5. Városfejlesztési Bizottság tagjai 
6. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
 
  

 
 
TIZENÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet 
módosítására 
 

( írásban csatolva) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, ami változások történtek, azt a költségvetésben át 
kell vezetni. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja képviselőtársait, a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 
megtárgyalta és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, hogy a vis maior támogatásból milyen felújítások valósultak 
meg, konkrétan melyek ezek. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy a közbeszerzés tárgya volt a felújítás, ez 
tartalmazott útépítést és ingatlan felújítást is, önkormányzati tulajdonú ingatlanokat 
érintett, mint a művelődési központ, bölcsőde, gondozási központ, polgármesteri hivatal és 
iskolák is.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
6/2008. (III.28.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2007. évi költségvetés módosításáról szóló 7/2007. (II.15.) rendelet módosításáról. 
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A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
TIZENHATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről Kunhegyes városában, 
javaslat a további feladatokra 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, hogy a közrend, közvédelem helyzetéről kapott 
beszámoló igen alapos és szemléletes, több táblázat és ábra is alátámasztja az írásbeli 
beszámolót. A rendőrség munkatársai készültek, hogy ezt további szemléltetéssel is ki 
tudják egészíteni, amennyiben erre a képviselőtestület igényt tart. 
 
Kun Istvánné kérdezi, hogy az utánpótlás helyzetét hogyan látja a nyugdíjazások után. 
 
Gyurján Zsolt köszönti a képviselőtestület tagjait. Bejelenti, hogy Dr.Csík Róbert 
kapitány úr hivatalos külföldi távolléte miatt nem tudott a képviselőtestületi ülésen 
megjelenni és őt kérte fel a beszámoló megtartására.  
A kérdésre válaszolva elmondja, a kapitányság területén a rendelkezésre álló 
lehetőségeken belül, beleértve mind a rendészeti szakközépiskola, rendőrtiszti főiskola 
végzős és a működési területen lakcímmel rendelkező tanulókat megkeresték és 
amennyiben lehetőséget kapnak rá fogadni fogják őket. Másrészt élnek azzal a 
lehetőséggel, ha más rendőri szervtől az állományon belül kíván valakit áthelyezni, akkor 
azt is fogadják. Elég jelentős problémát jelent az utánpótlás elsősorban azért is, mert újabb 
nyugdíjazási hullám érte el a rendőrséget. Valamennyien tapasztalhatták azt, hogy a 10 
évvel ezelőtt elkezdődött és összejött állomány 8-10 évig együtt dolgozott, megismerték 
egymást és közülük már csak mutatóban vannak munkatársak és lassan már ők is 
készülnek a nyugdíjazásukra. Dolgoznak rajta, mindenképpen meg szeretnék tartani a 
működőképességet, hogy ellássák a feladatot a közbiztonság fenntartásában mindenképpen 
szükséges ez. Személyre lebontva ezt nem kívánja értékelni, hisz még nem derült ki, hogy 
a június végén végzősökből hány főt kap a kapitányság, vagy pedig elviszik a Brfk. 
állományába, a nagy közösbe, mivel ott is komoly létszámproblémák vannak. Ha ez ki fog 
derülni, akkor a szükséges információkat meg fogják adni. 
 
Szabó András polgármester kérdezi, hogy stabil-e a Kunhegyesi Rendőrőrs helyzete, mert 
nagyon sok mente-mondát lehet a városban arról hallani, hogy megszüntetik.  
 
Gyurján Zsolt erre a kérdésre konkrét választ nem tud adni. Nem tud olyan tervről sem, 
mint a rendőrőrs megszüntetése, vagy összevonása lenne. Amúgy többször is felmerült a 
kérdés, de mindig más aspektusból. Egyszer azt mondták, arra kell törekedni, hogy a 
rendőrőrs működjön, máskor azt mondták, működhet az úgy is, hogy a települések nem 
mindegyikén kell rendőrőrs. Az irányítás egy településre koncentrálódik és a működés 
pedig több településre terjed ki. Ebben az ügyben azóta sem volt elmozdulás egyik 
irányban sem. Talán azt is lehet mondani, hogy kétfajta érdek, kétfajta vélemény ütközik és 
egyik sem győzedelmeskedett a másik felett. Jelenleg olyan konkrét tervről nem tud, hogy 
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bármelyik irányba elmozdulás lenne. Azt azonban el kell mondani, tekintettel arra, hogy a 
kunmadarasi rendőrőrsön problémák vannak, elsősorban a vezető személyét illetően és 
előbb-utóbb itt is vezetői szinten változás lesz, ebből a szempontból ezek lényeges 
momentumok. Előfordulhat, hogy a két rendőrőrsnek egy parancsnoka lesz vagy 
Kunmadarason, vagy Kunhegyesen, aki el fogja látni a saját munkája mellett a másik 
rendőrőrs irányításának feladatait is. Ez természetesen nem mehet a rovására egyik 
település közbiztonságának sem.  
 
Szirmai Józsefnek olyan információja van, hogy a megyében 13 olyan fiatal van, aki most 
végez, és tudomása szerint csak hatot fogad a megye.  
 
Gyurján Zsolt arról, hogy a megyéből hány fiatal tanul, arról nincs információja, de azok, 
akik náluk töltötték a gyakorlatukat, az 4 fő. A 4 főből hányat fognak Karcagon fogadni, 
azt még most nem tudja, az később dől el. Amennyiben az iskola befejezésével eldől, hogy 
nem számíthatnak egyetlen új kollégára sem, akkor más irányba kell menni., ugyanis a 
feladatok nem változnak, nem csökkennek. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, zárszavában 
megköszöni a Karcagi Rendőrkapitányság, ezen belül is a Kunhegyesi Rendőrőrs 
munkatársainak azt a munkát, amit értünk tesznek nap, mint nap és további jó mérleget 
kíván és sikeres bűnüldözést, bűnmegelőzést.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a beszámolót egyhangúlag, tizenhárom 
igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
76/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestület Karcag Városi 
Rendőrkapitányság vezetőjének Kunhegyes város közrendje, közbiztonsága 
helyzetéről szóló beszámolóját a mellékelt tartalommal jóváhagyólag 
 

e l f o g a d  j a. 
 

A képviselőtestület ezúton fejezi ki a Karcag Városi Rendőrkapitányság és ezen 
belül a Kunhegyesi Rendőrőrs valamennyi dolgozójának a Kunhegyes város 
közrendjének fenntartása, közbiztonságának fokozása érdekében kifejtett 
tevékenységét. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Dr.Csík Róbert r.alezredes 
2. Illés-Sütő Sándor a Kunhegyesi Rendőrőrs parancsnoka 
3. Szabó András polgármester 
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
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TIZENHETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
17/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, hogy az élelmiszer beszerzésre közbeszerzési 
eljárás került kiírásra. Az eljárás lebonyolítására bíráló bizottságot kell létrehozni, a 
személyi javaslatokat tartalmazza az előterjesztés. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
 
77/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Kunhegyes Város Önkormányzatának költségvetési 
szervei részére élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában kiírt nyílt közbeszerzési 
eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 
közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott 
Közbeszerzési Szabályzat IV. fejezet 2. pontja alapján a „Kunhegyes Város 
Önkormányzatának költségvetési szervei részére élelmiszer alapanyagok 
beszerzése” tárgyában kiírt nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatása során 
érkezett ajánlatok elbírálására 5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz létre az 
alábbiak szerint: 

 
Elnök:  Szabó Zoltán   önkormányzati képviselő 
Tagjai: Dr.Horváth Lajos  önkormányzati képviselő 
  Szalainé Koczó Erzsébet élelmezésvezető 
  Kovács Sándorné  főelőadó 
  Ágoston Lívia  vagyongazdálkodási csoportvezető 
 

2. A Képviselőtestület ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 343/2006. 
(XII.14.) Kt. határozatát.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó Zoltán önkormányzati képviselő 
4. Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő 
5. Kovács Sándorné főelőadó 
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6. Szalainé Koczó Erzsébet élelmezésvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 

 
 
 
17/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, hogy együttműködésre kaptak felhívást, azonban ő 
maga sem lát reális esélyt, hogy ez hatékony legyen. Azt javasolja, hogy egyelőre ne 
támogassák. 
 
Vincze László tudomása szerint hasonló kezdeményezés már évekkel ezelőtt volt, azonban 
az is megfeneklett, végül is nem jött létre az együttműködés. 
 
Szabó András polgármester a vélemények alapján javasolja, hogy a képviselőtestület a 
„B” alternatívát támogassa. 
Kéri a képviselőtestület tagjainak döntését. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
78/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata és a Szenior Foglalkoztatási Szövetség közötti 
együttműködésről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Szenior 
Foglalkoztatási Klub Kunhegyesen történő létrehozását 
 

nem támogatja. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szenior Foglalkoztatási Szövetség 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 

 
 
17/3. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a konzorcium létrejött Tiszafüred vezetésével, 
előzetes információ szerint 30 település fog csatlakozni hozzá, az önerő a települések 
között létszámarányosan fog szétosztásra kerülni. Ennek megfelelően, ahogy az 
előterjesztés is tartalmazza Kunhegyes település vonatkozásában 1.144.346 Ft. Ezt 
természetesen akkor kell biztosítani, ha a pályázat nyer. Ahhoz viszont, hogy a pályázatot 
be tudják nyújtani, a képviselőtestületnek meg kell hoznia ezt a döntést. 
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Metzinger Ferenc úgy emlékszik, amikor létrejött a szemétszállítási szövetség, akkor 
kötelezettséget vállalt a cég arra vonatkozóan, hogy saját nyereségéből ezeket az elhagyott 
szeméttelepeket rekultiválja, felszámolja. Azért is ment ebbe bele a 42 település, hogy 
ezzel megszűnik a gondja, baja. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit is így emlékezett erre a dologra, azonban a szerződés nem ezt 
tartalmazta. 
 
Nagy Kálmán szerint épp ez az oka annak, hogy több település ezt nem írja alá, ebben 
Mezőkövesd település a vezéregyéniség és így nem hajlandó ezt aláírni. A Remondis 
igyekszik újra megvezetni a településeket. Az elhagyott szeméttelepeknek a lezárására 
nagy szükség lenne, és ha erre 1,1 millió Ft-ot kell áldozni, akkor áldoznak rá, azonban 
fájdalom az, hogy minden arról szól, ezek a cégek azt csinálnak a településekkel, amit 
akarnak és amit a törvény megenged nekik. Katasztrofális az, amit a törvény megenged 
nekik és ebbe a települések bele nem szólhatnak, és azok a cégek, akik ezt megcsinálták 
óriási nyereséggel dolgoznak. Éppen ezért gondolja, hogy a 9 millió Ft visszaosztása nem 
jelenthet gondot számukra.  
 
Madarasi Imre véleménye is az, ha 1 millió Ft-ba kerülne az, hogy az a terület rendben 
legyen, akkor részéről rendben van. De ő maga is arra emlékszik, hogy nem erről volt szó. 
Kérdezi, előreláthatólag ez ennyiben marad, vagy számíthatnak még másra is. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, ez egy pályázat, amihez az önerőt kell biztosítani 
az önkormányzatnak. Ha nyer a pályázat, a kivitelezés közbeszerzési eljárás lefolytatásával 
lesz biztosítva.  
 
Madarasi Imrének az az érzése, hogy ez pályázat, de az anyagiakat nem fogják tartani és 
hogy ez még plusz kiadásokkal fog járni, hogy fizessenek még egy milliót, még egy 
milliót, stb. 
 
Szabó András polgármester a témához kapcsolódóan kiegészítésként elmondja, 
Tiszafüred vállalta fel a konzorcium létrehozását, azonban a társulási tanácsot nem lehetett 
egységesen létrehozni. 42 településnek kellett volna képviselőtestületi határozatot hozni, 
de nem csatlakoztak csak 29-en és ezért próbálták azok, akiknek ez sürgős, létrehozni. 
Hatalmi harc folyik, a borsodiak mást akarnak, nem ismerik el legálisnak az egészet. Most 
azon gondolkodnak és fognak kapni egy ajánlatot, hogy a Remondist kiváltanák. Van is 
egy hevesi cég, aki felvállalná az adósságot, vagyis azt a pénzt, amit a Remondis kifizetett 
kiváltaná és akkor igazi szolgáltatást nyújtana. Megválasztottak a települések egy 
bizottságot, hogy elmennek a tulajdonoshoz, Németországba, de egyáltalán szóba sem 
álltak velük. Ez nagyon csúnya ügy lesz és a végét még nem lehet látni. Ez a szerződés 
nagyon körül van bástyázva, hogy a Remondisnak a 7,5 %-os nyeresége meglegyen. Ebbe 
bele sem lehet kötni, a mostani szemétdíjba sem, ezt az ügyvivő testület jóváhagyta, ez van 
a szerződésben, ezen változtatni nem lehet. Csak akkor, ha a település fizetné a szemétdíjat 
a lakos helyett, ezt azonban nem tudják felvállalni a települések. 
 
Dienes Attila megkérdezi, Kunhegyes ezt a variációt, hogy a Remondis kiváltását 
támogatja. 
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Szabó András polgármester válasza, az a 29 település, akik most ehhez a konzorciumhoz 
csatlakoznak, azok igen. Ahogy a hevesi cégvezető elmondta, nagyon jó lenne, így ki 
tudnák váltani a Remondist , mert az önkormányzatok ezt nem tudják kifizetni. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a 
határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
79/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a felhagyott hulladéklerakók rekultivációjának finanszírozására KEOP 2.3.0. keretében 
benyújtandó pályázathoz önerő biztosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a felhagyott 
hulladéklerakók rekultivációjának finanszírozására KEOP 2.3.0. keretében 
Tiszafüred Város Önkormányzata gesztorságával pályázat benyújtásával 
egyetért az alábbiak szerint:  
 
1. A projekt várható összes becsült bruttó költsége: 4.598.674.680 Ft 
 
 Első forduló: 
 - KEOP 2.3.0. támogatás 85 %  51 199 000 Ft 
 - 29 településre eső saját forrás 15 %   9 035 680 Ft 
 
 Második forduló: 
 - KEOP 2.3.0. támogatás 100 %  4 538 440 000 Ft 
 - Saját forrás 0 %  0 Ft 
 
2.  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázati 

kiírásnak megfelelően az első fordulóban a településre lakosságarányosan 
megállapított 15 %-os önrészt, 1.144.346 Ft-ot a város költségvetésébe 
beépíti.  

 
3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tisza-tavi Hulladékgazdálkodási Társulás Pintér Erika elnök 5350 

Tiszafüred, Fő u. 1. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Páldi Tamás tanácsos 
10. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 



 30

 
17/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, intézményileg idetartozik a tomajmonostorai 
óvoda, ahol létszámcsökkentést hajtanak végre és erről az önkormányzatunknak is 
határozatot kell hozni.  
 
Kun Istvánné megkérdezi, mi indokolja az évközi létszámcsökkentést, gyermeklétszám 
csökkenése. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy nem pedagógus létszám fog csökkenni, 
hanem technikai dolgozók körében a karbantartó. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
80/2008. (III.27.) kt. h a t á r oz a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tomajmonostorai tagintézményében végrehajtandó 
létszámcsökkentésről. 
 

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Kunhegyes Város 
Óvodai Intézménye tomajmonostorai tagintézményében, mely 1 főt érint és 
ezzel a tagintézménynél a nem pedagógus létszám 2 főről 1 főre, az összes 
létszám 5 főről 4 főre, intézményi szinten a nem pedagógus létszám 24 főről 
23 főre, az összes létszám 54 főről 53 főre csökken. 

 Határidő: 2008. április 15..  1 fő nem pedagógus 
 Felelős: Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
 
2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a 

prémiumévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról 
és a különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 
3. § (3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 

 Határidő: azonnal 
 Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője 
 
3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 251 főről 250 

főre csökken. 
 
4. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar 

Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóságához a Magyar 
Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 5. 
számú melléklet 9. pontja szerinti támogatási keretre. 
Határidő: 2008. július 15. 
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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5. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett 
álláshelyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje 
folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására az 
önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az 
előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, 
illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében a pályázó fenntartói 
körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség. 

 
6. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b) pontjában 
meghatározott okból nincs lehetőség. 

 
7. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémium évek programban való 

részvétellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő 
kinevezés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai 
állományi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 
hónapig nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi 
létszám emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora község polgármestere 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Nagy Sándorné intézményvezető 
5. A képviselőtestület tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
17/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Pedagógiai Szakszolgálat működéséhez 
hozzájárulást kell fizetni, mert csak így tudják a feladatukat ellátni. Erről kér döntést a 
képviselőtestülettől.  
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
81/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú  Tárulása részére a pedagógiai szakszolgálat működtetése 
miatt 2007. utolsó négy hónapjára fizetendő hozzájárulásról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
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v á l l a l j a 
 

a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás részére a pedagógiai szakszolgálat 
működtetése miatt 2007. utolsó négy hónapjára fizetendő hozzájárulás 
Kunhegyesre eső részének megfizetését. 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy 734.836 
Ft-ot, azaz: Hétszázharmincnégyezer-nyolcszázharminchárom forintot a 
Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás 70100011-11076041 számú számlájára 
pedagógiai szakszolgálati feladatok hozzájárulása jogcímen átutaljon. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása 5350 Tiszafüred, Fő u. 1. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János a költségvetési csoport ügyintézője 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
17/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a héten nagyon sok megkeresés volt támogatás 
iránt. Ilyen az előttük lévő kérelem is. Úgy gondolja, ha a helyi mentőket közvetlenül 
támogatják, akkor az hatásosabb, mint egy ilyen nagy szervezeten belül, mert az vagy eljut 
ide, vagy sem. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az „A” alternatívát támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
82/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Reménysugár a Beteg Gyermekekért, a Rászorultakért és a Betegekért Alapítvány 2008. 
évi adományozási kérelmére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Reménysugár a 
Beteg Gyermekekért, a Rászorultakért és a Betegekért Alapítvány (1185 
Budapest, Csallóköz 12.) 2008. évi adományozási kérelmét – a szűkös 
költségvetési keretek miatt – anyagi forrást biztosítani nem tud, annak 
működését természetbeni adomány formájában sem 
 

támogatni nem tudja. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Takács Zoltánné az alapítvány képviselője, 1185 Budapest, Késmárk u. 38. 
2. Szabó András polgármester 
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3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
 

 
 
 
17/8. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Kakat rendbetételére pályázat benyújtásáról van 
szó. Az előterjesztés tartalmazza a részleteket, amelyet a képviselőtestület tagjai 
áttanulmányoztak. 
Miután kérdés, vélemény nem volt javasolja a képviselőtestület a pályázat benyújtását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
83/2008. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a kunhegyesi Holt Kakat-ér vízrendezési beruházásáról szóló pályázat benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot kíván 
benyújtani a települési bel- és külterületi vízrendezés támogatására kiírt ÉAOP-
2007-5.1.2.D pályázat keretében a település Nyugati részének belterületi belvíz- 
és csapadékvíz befogadója és elvezetőjeként funkcionáló természetes 
kialakulású Holt Kakat-ér vízrendezési munkálatainak megvalósítására.  
 
A Képviselőtestület a pályázat első fordulójához szükséges saját forrást 
50.464.244 forintot, azaz: Ötvenmillió-négyszázhatvannégyezer-
kettőszáznegyvennégy forintot a beruházás ütemezése szerinti éves 
költségvetéséből biztosítja. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatos szükséges teendők elvégzésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Győri Sándor városi főépítész 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
9. Páldi Tamás tanácsos 
10. Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség (Debrecen, Simonyi u. 14.) 
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17/9. alatti: 
 
Metzinger Ferenc kiegészítésként elmondja, a Városfejlesztési Bizottság ülésén a 
bizottság munkatervét véleményezték és kaptak egy tájékoztató anyagot, amelyiknek egyik 
része döntést igényel.  
A bázis főépületével és faházaival kapcsolatban történt egy felmérés és ennek 
eredményeként készült egy költségvetés és arra gondoltak, hogy a helyi szakmunkásképző 
végzős tanulói, akik tudnak már teljesítményben is dolgozni, annak egy részét 
felújíthatnák. A bizottság véleménye a főépülettel kapcsolatban az volt, hogy ott csak egy 
állagmegóvási munkát kellene elvégezni, ami feltétlen szükséges a további állagromlás 
megelőzésére, pl. a tető héjazat javítása, vízelvezetés, nyílászárók cseréje, ami szükséges. 
Ha lehet, akkor azt javasolná, hogy az évek folyamán azt önkormányzati kezelésben tartva 
és valami módon fel kellene újítani, hogy valamiféle módon funkcionáljon az a 
létesítmény.-  
Ha most döntenek arról, hogy ezeket a sürgős munkákat elvégeztetik, akkor a költségvetés 
még egyszeri futtatását el kellene végezni és gyorsan lehetne is hozzákezdeni, mert 
ezeknek a tanulóknak júliusban ki kell, hogy adják a szabadságot, addig sok mindent el 
tudnának végezni, majd ezt követően csak szeptembertől. Javasolja azt, hogy az első rész 
most valósuljon meg és a második rész majd ütemezés kérdése legyen és az a 
későbbiekben valósuljon meg.  
 
Kun Istvánné is azt vallja, hogy június 30-ig van kapacitásuk, mert ezt követően a 
gyerekeknek ki kell adni a nyári szünidőt és ha most hamarosan el tudnák kezdeni azt a 
munkát, akkor június 30-ig nagyon sok mindent el tudnának végezni.  
 
Metzinger Ferenc véleménye szerint a legszükségesebb állagmegóvási munkák 1-1,5 
millió Ft-ból elvégezhetők lennének. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző előre gondolkodásként megkérdezi, önálló gazdálkodó 
lett-e az intézmény, illetve a vállalkozói szakfeladatot megtarthatta-e az intézmény. 
 
Kun Istvánné válasza, hogy a Tópart Otthonhoz tartoznak gazdaságilag és a szakfeladatot 
változatlanul megtarthatták. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, hogy ha végeztek előzetes kalkulációt, akkor az 
mit is takar. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, a főépülettel együtt az anyagár 1,8 millió Ft, a munkabér 3,3 
millió Ft. Ezt két részletben képzelte el. Először csak a faház, ami mehetne, hogy azok 
működőképesek, használhatók lennének. A főépület és a kiszolgáló helyiségek az egy 
későbbi dolog lenne.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, hogy ez csak a lakó faházakat jelenti, vagy faház még a vizes 
blokk és az étterem is, ami mindkettő kétségbe ejtő állapotban van.  
 
Emődi Imre szerint az étterem tetejét azt mindenképpen meg kell javítani, mert több 
helyen is beázik. A főépületnek szintén a tetejét javítani kell, szinte minden épületnek a 
tetejét, több helyen be van szakadva, beázik.  
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Nagy Kálmán elmondja, beszélnek 1 millió Ft keretösszegről, ami egy rendkívüli testületi 
ülést is megérne, ha megtörténne ez a felmérés, utána látnák, mi az amire futná a 
legszükségesebb állagmegóvás. Mert van olyan, amit valóban nem érdemes június 30-ig 
megcsinálni, mert azzal csak rontanák, azt viszont nagyon sürgősen el kellene dönteni, 
hogy abból az 1 millió Ft-ból mi az, amit el kellene végezni. 
 
Dienes Attila is azt kérné, hogy az állagmegóvásra törekedjenek, mivel hogy nincs még 
koncepció az üzemeltetést illetően. A beázás és a további állagromlás megállítása legyen a 
cél.  
 
Szabó András polgármester kérdezi, hogy elegendő-e az 1 millió Ft. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, ez csak egy előzetes kalkuláció, amit készítettek.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, ezt a lehetőséget ki kellene használni, úgy 
gondolja, hogy a szakmunkásképző oktatói és diákjai jó munkát tudnának ott elvégezni.  
Két szavazást kérne a képviselőtestülettől. Elsőként, hogy megadják ezt az 1 millió Ft-os 
keretet és a jövő héten rendkívüli ülésen döntenének arról, hogy ebből mit végeznének el.  
 
Kun Istvánné úgy gondolja, hogy jó lenne szakembereknek megnézni, hogy valóban mi 
az a munka, amit sürgősen el kell végezni. Ő úgy gondolja, hogy az 1 millió Ft a 
munkadíjra elegendő és még milyen anyagköltséggel jár, azt a felmérés tudja megmutatni. 
 
Szabó András polgármester javasolja, alakítsanak egy bizottságot, a képviselőtestületből 
tagjainak javasolja Metzinger Ferenc, Emődi Imre és Nagy Kálmán képviselőket és a 
szakmunkásképzőből az igazgató asszony, vagy a szakoktató. 
 
Metzinger Ferenc javasolja, hogy a városi főépítész is vegyen részt ebben a munkában. 
 
Szabó András polgármester a javaslattal egyetért és a bizottságot kiegészítve a 
főépítésszel kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy 1 millió Ft keretösszeget 
tegyenek szabaddá egyenlőre erre a feladatra, amelyet a kötvényből szabadítanának fel és a 
jövő héten pénteken rendkívüli testületi ülésen döntenek a felmérés alapján. 
Aki a javaslatot elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
84/2008. (III.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a volt munkásőr bázison elvégzendő állagmegóvási feladatokhoz ad-hoc bizottság 
létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a volt munkásőr 
bázison állagmegóvási munkák elvégzését látja szükségesnek.  
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A felmérés elvégzésére, előkészítésére ad-hoc bizottság hoz létre az alábbi 
összetételben: 
- Emődi Imre   önkormányzati képviselő 
- Kun Istvánné   önkormányzati képviselő 
- Metzinger Ferenc  önkormányzati képviselő 
- Nagy Kálmán   önkormányzati képviselő 
- Győri Sándor   városi főépítész 
 
Határidő:  2008. április 10. 
 
A képviselőtestület felkéri a bizottságot, hogy a soron következő ülésen adjon 
számot végzett tevékenységéről. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Ad-hoc bizottság tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Madarasi Imre a bizottsági munkatervnek a 9. pontjával kapcsolatban szeretne kicsit 
erőszakos lenni, a közterületek fásításával foglalkozik. Páldi Tamás már bizonyos 
szempontból intézkedett, de tovább szeretne erőszakoskodni, mert lenne ötlete, nemcsak a 
városon belül, hanem a városon kívül, vagy az odavezető utaknak a fásításával 
kapcsolatban. Városon belül láthatják a problémát, hogy a szilvafák hogyan állnak, mert 
minden egyes szélvihar valamennyit lecsavar, kidönt, életveszélyesekké is válnak. 
Szeretné, ha ez is valamilyen formában téma lenne és bizottsági ülésen három javaslata is 
elhangzott és a kérése az lenne, hogy legyen majd a testület előtt további beszélgetés 
témája. 
Nem tudja erről mi a koncepció, mennyit akarnak telepíteni és mennyi pénz áll 
rendelkezésre, mert az ő javaslatában van olyan jellegű megvalósítás is, hogy nem mindent 
a város pénzéből, hanem lenne saját hozzájárulás is. 
 
Metzinger Ferenc kiegészítésként elmondja, a Városfejlesztési Bizottság munkatervében 
szerepel, hogy a városba bevezető utak rendbe tétele, fásítása, és virágosítása.- Erre 
vonatkozóan kértek is árajánlatot, azonban a megvalósításnál mindenképpen figyelembe 
kell venni a meglévő közműveket, a szükséges védőtávolságok betartását és nem is 
végezheti bárki, felelős megfelelő végzettségű szakembernek kell lenni, aki ezt 
lebonyolíthatná. Madarasi Imrének az volt az ötlete hozzá, hogy nemcsak a Kossuth és 
Rákóczi utcákról lenne szó, hanem máshol is, sőt esetleg a külső részeken is.  
A virágosítással kapcsolatban olyan ötlet volt, hogy szeretnének megvalósítani egy 
egységes virágládás díszítést a bevezető utak mellett, ami jó képet adna az utcákról. Ehhez 
keresnek olyan kivitelezőt, aki ezeket a ládákat majd megcsinálja egységes formátumra és 
örökbe is fogadhatná az ott lakó az elébe kihelyezett ládát, locsolná, gondozná, a palántát 
megkapná. Azt kéri a jelenlévő vendégektől is, hogy ezt a munkatervet tekintsék át, és 
tegyenek javaslatokat az ilyen jellegű dolgok továbbvitelére.  
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Szabó András polgármester miután további hozzászólás, vélemény nem volt és minden 
nyilvános ülésre tervezett napirendi pontot megtárgyaltak, megköszöni a megjelent 
meghívottaknak, érdeklődőknek az ülésen való megjelenését és a képviselőtestület 
nyilvános ülését 16 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó     András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/8/2008. 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. március 27-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 

 
Sorszám: 4.  

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

5/2008. A „Tiszta udvar, rendes ház” és „Tiszta utca” cím 
alapításáról 

Z 0 

6/2008. A 2007. évi költségvetés módosításáról szóló 7/2007. (II.15.) 
rendelet módosításáról 

B 1 

 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

60/2008. KunhegyesVáros Önkormányzata likvid pénzeszköz és 
kockázatkezelési szabályzatáról 

Z 1 

61/2008. A Jánosi Egyházközség támogatási kérelméről Z 1 
62/2008. Kunhegyes város egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztató 

elfogadásáról 
K 1 

63/2008. Kunhegyes város tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről 
szóló tájékoztató elfogadásáról 

C 2 

64/2008. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetőjének 
kinevezésére 

L 8 

65/2008. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményi 
minőségirányítási programjának jóváhagyásáról 

J 4 

66/2008. Az önkormányzati közoktatási intézményrendszer 
működésének minőségirányítási programjának 
felülvizsgálatáról 

J 4 

67/2008. Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2008. évi 
támogatására 

K 5 
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68/2008. Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
2007. évi szakmai beszámolójáról szóló bizottsági 
tájékoztató elfogadásáról 

J 4 

69/2008. Az Aranycsapat Alapítvány támogatási kérelméről Z 1 
70/2008. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási 

Közalapítvány 2008. évi működésének támogatásáról 
Z 1 

71/2008. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
támogatásáról 

Z 1 

72/2008. Központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására a Tiszafüred 
Kistérség Többcélú társulása tanácsa által közbeszerzési 
eljárás indítására.  

D 5 

73/2008.  Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi közbeszerzési 
tervének elfogadásáról 

D 5 

74/2008. A közművelődési, közgyűjteményi feladatok intézményi 
társulásban történő ellátásáról. 

J 1 

75/2008. Kötelezettségvállalás a „Tiszta udvar, rendes ház” és a 
„Tiszta utca” cím 2008. évi díjazásáról 

Z 1 

76/2008. A közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló 
elfogadásáról 

C 7 

77/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Kunhegyes Város 
Önkormányzatának költségvetési szervei részére élelmiszer 
alapanyagok beszerzése” tárgyában kiírt nyílt közbeszerzési 
eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

78/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata és a Szenior 
Foglalkoztatási Szövetség közötti együttműködésről 

Z 1 

79/2008. A felhagyott hulladéklerakók rekultivációjának 
finanszírozására KEOP 2.3.0. keretében benyújtandó 
pályázathoz önerő biztosításáról 

A 15 

80/2008. A Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tomajmonostorai 
tagintézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 

Z 1 

81/2008. A Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása részére a 
pedagógiai szakszolgálat működtetése miatt 2007. utolsó 
négy hónapjára fizetendő hozzájárulásról. 

Z 1 

82/2008. A Reménysugár a Beteg Gyermekekért, a Rászorultakért és a 
Betegekért Alapítvány 2008. évi adományozási kérelmére. 

Z 1 

83/2008. A kunhegyesi Holt Kakat-ér vízrendezési beruházásáról 
szóló pályázat benyújtásáról 

A 15 

84/2008.  A volt munkásőr bázison elvégzendő állagmegóvási 
feladatokhoz ad-hoc bizottság létrehozásáról 

Z 1 

 


